



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS SELETIVOS - COPESE  
<http://prograd.ufvjm.edu.br>      <http://copese.ufvjm.edu.br>



## EDITAL Nº 04/2017 – RETIFICA O EDITAL Nº 02/2017 REOPÇÃO DE CURSO, TRANSFERÊNCIA E OBTENÇÃO DE NOVO TÍTULO

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri – UFVJM – torna público edital 04/2017 – PROGRAD/UFVJM, de retificação ao Edital 02/2017 – PROGRAD/UFVJM, para inclusões e retificações, conforme se segue:

1 – Inclusão de Declaração de Opção de Curso/Campus, para os candidatos classificados no processo de Reopção de Curso, que estejam classificados para cursos idênticos ofertados em Campus distintos, desta Instituição, conforme itens abaixo:

**5.2.4.** Os candidatos classificados no processo de Reopção de Curso, para cursos idênticos ofertados nos *Campi* da UFVJM (Ciência e Tecnologia e Medicina), deverão protocolar **Declaração de Opção por Curso/Campus** (Anexo IX) impreterivelmente, até o dia 20/02/2017, considerado o resultado final após recursos de **Reopção de Curso**, na DAA do Campus de funcionamento do curso escolhido, no horário 10h às 12h e de 14h às 17h, ou encaminhá-la digitalizada para o endereço eletrônico [daaufvjm@gmail.com](mailto:daaufvjm@gmail.com) (Campus de Diamantina) ou [daato@ufvjm.edu](mailto:daato@ufvjm.edu) (Campus do Mucuri) ou [drca.jan@ufvjm.edu.br](mailto:drca.jan@ufvjm.edu.br). (Campus de Janaúba).

**5.2.5** Perderá o direito à vaga o candidato que não postar **Declaração de Opção por Campus/Curso** ou postá-la fora do prazo, ou não encaminhar a declaração digitalizada dentro do prazo estabelecido, para o endereço eletrônico acima.

**5.2.6** Havendo desistência(s) de vaga(s) a PROGRAD poderá convocar o(s) candidato(s) subsequente(s) classificado(s) para preenchimento da(s) mesma(s).

2 - Inclusão do Questionário Socioeconômico para candidatos ao processo de Transferência e Obtenção de novo Título

### Item 4.1.2 Para candidatos à Transferência

**Onde se lê:**

XI. Documentos de comprovação de renda conforme ANEXO VI.

**Leia-se:**

XI. Documentos de comprovação de renda e formulário socioeconômico devidamente preenchido, conforme ANEXO VI, itens 1 a 8.

### Item 4.1.3 Para candidatos à Obtenção de Novo Título

Campus I: Rua da Glória, nº 187 – Bairro Centro – Diamantina /MG – CEP: 39100-000 PABX: (38) 3532-6000  
Campus JK e Reitoria: Rodovia MGT 367, km 583, nº 5000 – Bairro Alto da Jacuba – Diamantina/MG – CEP: 39100-000 PABX: (38) 3532-1200  
Campus do Mucuri: Rua do Cruzeiro, nº 1 – Bairro Jardim São Paulo – Teófilo Otoni /MG – CEP: 39801-000 PABX: (33) 3522-6037  
Campus Janaúba: Prédio CAIC Av. Manoel Bandejas, 460 – Bairro Veredas – Janaúba /MG – CEP: 39440-000 PABX: (38) 3829-3105  
Campus Unai: Avenida Vereador João Narciso, 1380 – Bairro Cachoeira – Unai/MG – CEP: 38610-000 PABX: (38) 3532-1200 (Diamantina)



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS SELETIVOS - COPESE  
<http://prograd.ufvjm.edu.br>      <http://copese.ufvjm.edu.br>



**Onde se lê:**

XI. Documentos de comprovação de renda conforme ANEXO VI.

**Leia-se:**

XI. Documentos de comprovação de renda e formulário socioeconômico devidamente preenchido, conforme ANEXO VI, itens 1 a 8.

3 – Retificação do Anexo 2 – Tabela de Cursos Afins, para inserção de curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciências da Saúde com indicação afinidade para o curso de Medicina.

**Onde se lê:**

CURSO PARA O QUAL PRETENDE REOPÇÃO OU TRANSFERÊNCIA CURSO OU ÁREA AFIM	CURSO OU ÁREA AFIM
Medicina (bacharelado)	Biomedicina; Ciências Biológicas; Educação Física; Farmácia; Fisioterapia; Fonoaudiologia; Medicina Veterinária; Enfermagem; Nutrição; Odontologia; Terapia Ocupacional.

**Leia-se:**

CURSO PARA O QUAL PRETENDE REOPÇÃO OU TRANSFERÊNCIA CURSO OU ÁREA AFIM	CURSO OU ÁREA AFIM
Medicina (bacharelado)	Biomedicina; Ciências Biológicas; Educação Física; Farmácia; Fisioterapia; Fonoaudiologia; Medicina Veterinária; Enfermagem; Nutrição; Odontologia; Terapia Ocupacional, Bacharelado Interdisciplinar em Ciências da Saúde.

Diamantina, 09 de fevereiro de 2017.

**Profª Ana Paula de Figueiredo Conte Vanzela**  
Pró-Reitora de Graduação em exercício  
PROGRAD / UFVJM